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期  間： 令和 4年 6月 1日（水）～6月 15 日（水）  

回答者数： 18 名  

 

設問①-1： 現在の感染状況（市内新規感染者数 20名以内/日）にお
いて、お誘いがあればあなたはどれに参加しますか？ 
●みなさまからの回答（１５件）※重複回答有 

 

・社内歓送迎会   １１名   73.3％ 

・社外懇親会     ６名   40.0％ 

・２次会       ３名   20.0％ 

・日帰出張      ９名   60.0％ 

・宿泊出張      ４名   26.7％ 

・祭り・イベント   ５名   33.3％ 

・街飲み       ４名   26.7％ 

・その他       １名    6.7％ 

※その他の意見 

・基本的に参加を見合わす。 

  

三原商工会議所 販売商業部会 

「みんなで語ろう、Web井戸端会議」6月 経過報告 

次ページへ続きます 
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設問①-2：コロナが弱毒化した場合、外食・出張・旅行など今控えて
いる経済活動をコロナ前の何パーセントまで活動を再開しますか？ 
●みなさまからのコメント（１６件） 

 

・30％ 

・40％ 

・50％（２件） 

・70％ 

・80％ 

・100%（２件） 

・この 2年半の自粛生活で面倒になったから、現状の気分では 70％くらい 

・ケースバイケースです。まず近所周りから再開。 

・個人的な活動であれば 100％まで戻したい。 仕事は 70％ 

 

 

設問①-3：今後経済活動を再開するにあたって、復活したくないも
のはありますか？ 
●みなさまからのコメント（１５件） 

 

・リモートで完結していた物（２件） 

・全部復活してほしい 

・自主規制 

・大人数の懇親会 

・長期の出張 

・訪問販売 

・海外出張 

・歓送迎会 

・お酒を飲んで騒ぐだけみたいなイベントや祭り 

・特になし（４件） 

  

次ページへ続きます 



3 

 

設問②：貴社での人材育成について、若手・中堅社員を対象にどうい
った方法を取られていますか？ 

●みなさまからの回答（１５件）※重複回答有 

 

・OJT・現場教育     １３名   86.7％ 

・集合研修（社内）    ７名   46.7％ 

・集合研修（社外）    ４名   26.7％ 

・セミナーへの参加    ８名   53.3％ 

・自己啓発        ２名   13.3％ 

・e-ラーニング      ６名   40.0％ 

・その他         ０名    0.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問③：「他の都市と比べた三原の良いところ」と聞かれたら何と答
えますか？ 

●みなさまからのコメント（１６件） 

 

・交通の利便性（4件） 

・自然豊か（2件） 

・広島空港がある 

・空港が近い 

・静かで住みやすい 

・人情豊か 

・田舎なこと 

・小回りがきくところ、 

・海と山が両立している。 

・田舎過ぎず、ほどよく買い物ができるところ 

・瀬戸内海がきれいに見える 

・店もあり便利がいい 

・残念ながら思いつきません  次ページへ続きます 
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設問④-1：感染対策などの観点から、祭りの形を変える必要があり
ます。現在の感染状況であればどの状況まで参加できます
か？ 

●みなさまからの回答（１６件） 

・展示や物販に限った祭り                       ９名 56.3％ 

・飲食のある祭り（酒提供なし）                     ４名 25.0％ 

・飲食店と同等の感染対策が施された飲食イベント（アルコール提供有）  ２名 12.5％ 

・コロナ前と同等の内容のイベント（密集規制、来場者管理等の感染対策）  ２名 12.5％ 

・その他                               ２名 12.5％ 

※その他のご意見 

・基本的に参加は見合わせ。（2件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問④-2：コロナ禍でもあなたが参加したいイベントがあれば教え
てください。 

●みなさまからのコメント（８件） 

・半ドン夜市（飲食は無しで） 

・やっさ 

・西条酒祭り 

・WEB 海外観光 

・興味があるものはすべて参加したい 

・お酒が飲めるイベント 

・なし（2件） 

 

 

 

 

 

今月いただいた意見は以上です。今後のご参考になれば幸いです。 

引き続き7月も実施しますので多くのみなさまのご参加をお待ちし

ております。 

 

飲食店と同等の感染対策が施された 
飲食イベント（アルコール提供有） 

コロナ前と同等の内容のイベント（密集回避等 
の規制、来場者管理等の感染対策はあり） 


